ثانوية ديـدي صالح                                                             السنة :2010/2011  

  الزقم  

فرض العلوم الفيزيائية الثاني                 3ع ت
يعتبر الطب أحد المجالات الرئيسية التي عرفت تطبيقات عدة للأنشطة الإشعاعية ، ويستعمل  في هذا المجال عدد من العناصر المشعة لتشخيص الأمراض ومعالجتها.ومن بين هذه العناصر الصوديوم  
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  الذي يمكن من تتبع مجرى الدم في الجسم.

1- نواة الصوديوم   
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  إشعاعية النشاط وينتج عن تفتتها نواة المغنزيوم
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- اكتب معادلة تفتت نواة الصوديوم،وحدد طبيعة هذا الإشعاع.

- احسب ثابتة النشاط الإشعاعي   لهذه النواة علما أن عمر النصف للصوديوم  24 هو 
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2- فقد شخص إثر حادثة سير حجما من الدم،لتحديد حجم الدم المفقود نحقن الشخص المصاب عند اللحظة t0=0      بحجم V0 = 5,00mL  من محلول الصوديوم  24تركيزه C0=10-3moL.L-1

 - حددn1   كمية مادة الصوديوم  
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 التي تبقى في دم الشخص المصاب عند اللحظة t1=3h

-احسب نشاط هذه العينة عند هذه اللحظة t1.     (ثابتة أفوغادرو 02 .1023moL-1،NA=6)
  

-عند اللحظة t1=3h أعطى تحليل الحجم  V2 = 2.00mL  من الدم المأخوذ من جسم الشخص المصاب كمية  المادة        n2 =2,1.10-9moL  من الصوديوم 24. 

استنتج الحجم  VP  للدم المفقود باعتبار أن جسم الإنسان يحتوي على 5.00L من الدم وأن الصوديوم موزع فيه بكيفية منتظمة.                                                                                       بالتوفيق
الأستاذ : مرغني اسماعيل         بالتوفيق
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